

NOPE!® RP1 Flea Repellent

Product Description

NOPE!® RP1 Flea Repellent is an essential oil-based spray containing Citronellal, Peppermint and Cymbopogon Winterianus Oil – designed to repel and deter fleas from surfaces and areas where they are likely to reside – whilst leaving a pleasant scent.

Benefits

- Repels and controls fleas
- Gentle enough for daily application
- Fresh, natural fragrance derived from botanical oils
- Suitable for use on non-porous and porous hard surfaces
- Formulated without conventional synthetic insecticides

Properties

Appearance	Clear liquid
Recipe Type	Essential oil-based
Active Ingredients	Citronellal (0.99%); Peppermint Oil (0.99%); Cymbopogon Winterianus Oil (0.6%)
Size(s) & Packaging	500 ml spray bottles
Density	1.0 g/cm ³
Storage	Store in dry conditions, out of sunlight in the original container. Store between 5°C and 25°C. Do not allow to freeze.
Shelf Life	12 months

Application Information

Test on a small inconspicuous area before full application. **NOPE!® RP1 Flea Repellent** can be sprayed indoors and outdoors. Target surfaces where fleas may hide such as: bedding, carpets, skirting boards, and soft furnishings, the repellent helps reduce the likelihood of fleas jumping off the host and infesting the environment.

Outdoors, spray **NOPE!® RP1 Flea Repellent** on decking and patios, outdoor furniture, doormats, entry points to the home such as around door frames. Don't spray directly onto pets and avoid spraying near food, water bowls or food preparation areas.



Clean the target area thoroughly. Spray NOPE!® RP1 Flea Repellent directly onto the target area. This supports more effective control by limiting re-infestation cycles and helping to break the flea life cycle in the home. Active repellency depends on the surface being treated. For best results, reapply as often as needed. If any staining/residue remains, wash away with water.

Precautions

Avoid contact with skin and eyes. If contact occurs, wash with plenty of water and soap. May produce an allergic reaction. Individuals with fragrance allergies should take precautions before use.

Other Information

Store in a safe place. Keep away from food, drink and animal feedstuffs. Keep out of reach of children and animals. Unprotected persons and animals should be kept away from treated surfaces until dry. For full health and safety information consult Safety datasheet (available on request). Always read the label.

This material and its container must be disposed of in a safe way, according to local regulations. Do not empty into drains. Do not contaminate ground, waterbodies or watercourses with chemicals or used containers.

Regulatory Note: This product is notified in Germany under the transitional provisions of Article 89 of Regulation (EU) No. 528/2012 (Biocidal Products Regulation).

NOPE!® RP1 Flea Repellent is produced in accordance with ISO 9001 and ISO 14001 quality and environmental management systems.

Information given is in good faith based on experience and usage, however all recommendations are made without warranty or guarantee, since the conditions of use are beyond our control. All goods are sold in accordance with our Conditions of Sale, copies of which are available on request. Customers are advised that products, techniques and codes of practice are under constant review and changes occur without notice; please ensure you have the latest updated information.

NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray

Produktbeschreibung

NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray ist ein Spray auf Basis ätherischer Öle, das Citronellal, Pfefferminze und Cymbopogon Winterianus Öl enthält - entwickelt, um Flöhe von Oberflächen und Bereichen, in denen sie sich wahrscheinlich aufhalten, abzustoßen und abzuschrecken – und dabei einen angenehmen Duft zu hinterlassen.

Vorteile

- Vertreibt Flöhe
- Sanfte Behandlung, geeignet für tägliche Anwendung
- Frischer, natürlicher Geruch
- Geeignet zur Anwendung auf nicht porösen und porösen Oberflächen
- Ohne herkömmliche synthetische Insektizide formuliert

Eigenschaften

Erscheinung	Klare Flüssigkeit
Formulierung	Basierend auf ätherischen Ölen
Aktive Wirkstoffe	Citronellal (0,99%); Pfefferminzöl (0,99%); Cymbopogon Winterianus Öl (0,6%)
Größe & Verpackung	500 ml Sprühflasche
Dichte	1,0 g/cm ³
Lagerung	Kühl und trocken in der Originalverpackung lagern, vor Sonnenlicht geschützt. Bei Temperaturen zwischen 5°C und 25°C aufbewahren. Vor Frost schützen.
Haltbarkeit	12 Monate
Zulassungsnummer	N-119080



Reinigen Sie den Zielbereich gründlich. Sprühen Sie **NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray** direkt auf die Zielfläche. Dies trägt zu einer wirksameren Bekämpfung bei, indem es die Zyklen des erneuten Befalls einschränkt und hilft, den Lebenszyklus der Flöhe in der Wohnung zu unterbrechen. Die aktive Abwehrkraft hängt von der behandelten Oberfläche ab. Um beste Ergebnisse zu erzielen, sollten Sie das Mittel so oft wie nötig auftragen. Wenn Flecken/Rückstände zurückbleiben, mit Wasser abwaschen.

Vorsichtsmaßnahmen

Kontakt mit Haut und Augen vermeiden. Bei Kontakt mit reichlich Wasser und Seife waschen. Enthält Pfefferminzöl, Citronellal und Cymbopogon Winterianusöl, die eine allergische Reaktion hervorrufen können. Personen mit Duftstoffallergien sollten vor der Anwendung Vorsichtsmaßnahmen ergreifen.

Weitere Informationen

An einem sicheren Ort aufbewahren. Von Lebensmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Für Kinder und Tiere unzugänglich aufbewahren. Ungeschützte Personen und Tiere sollten sich von behandelten Flächen fernhalten, bis diese vollständig getrocknet sind. Für vollständige Gesundheits- und Sicherheitsinformationen das Sicherheitsdatenblatt konsultieren (auf Anfrage erhältlich). Etikett stets sorgfältig lesen.

Dieses Produkt und sein Behälter müssen gemäß den örtlichen Vorschriften sicher entsorgt werden. Nicht in Abflüsse gelangen lassen. Boden, Gewässer oder Wasserläufe nicht mit Chemikalien oder gebrauchten Behältern verunreinigen.

Anwendungshinweise

Vor der vollständigen Anwendung an einer kleinen, unauffälligen Stelle testen. **NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray** kann im Innen- und Außenbereich versprüht werden. Sprühen Sie **NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray** auf Oberflächen, auf denen sich Flöhe verstecken können, wie z. B. Bettzeug, Teppiche, Fußleisten und weiche Einrichtungsgegenstände.

Sprühen Sie **NOPE!® RP1 Floh Abwehrspray** im Freien auf Terrassen und Terrassendielen, Außenmöbel, Fußmatten und Eingangsbereiche wie Türrahmen. Sprühen Sie es nicht direkt auf Haustiere und vermeiden Sie es, in der Nähe von Futter, Wasserschüsseln oder Futterzubereitungsbereichen zu sprühen.

Rechtlicher Hinweis: Dieses Produkt ist in Deutschland gemäß den Übergangsbestimmungen des Artikels 89 der Verordnung (EU) Nr. 528/2012 (Biozidprodukte-Verordnung) angemeldet.

NOPE! RP1 Floh Abwehrspray wird gemäß den Qualitäts- und Umweltmanagementsystemen ISO 9001 und ISO 14001 hergestellt.

Die Angaben erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen auf der Grundlage von Erfahrung und Anwendung. Alle Empfehlungen erfolgen jedoch ohne Gewähr oder Garantie, da die Anwendungsbedingungen außerhalb unserer Kontrolle liegen. Alle Waren werden in Übereinstimmung mit unseren Verkaufsbedingungen verkauft, von denen Kopien auf Anfrage erhältlich sind. Wir weisen unsere Kunden darauf hin, dass Produkte, Techniken und Verfahrensregeln ständig überprüft werden und sich ohne Vorankündigung ändern können; bitte vergewissern Sie sich, dass Sie über die neuesten Informationen verfügen.

NOPE!® RP1 Spray Répulsif Anti-Puces

Description du Produit

NOPE!® RP1 Spray Répulsif Anti-Puces est un spray à base d'huiles essentielles contenant du Citronellal, de la Menthe poivrée et de l'huile de Cymbopogon Winterianus – conçu pour repousser et dissuader les puces des surfaces et des zones où elles sont susceptibles de résider – tout en laissant un parfum agréable.

Avantages

- Repousse et contrôle les puces
- Assez doux pour une application quotidienne
- Parfum frais et naturel issu d'huiles botaniques
- Convient à une utilisation sur surfaces dures non poreuses et poreuses
- Formulé sans insecticides synthétiques conventionnels

Propriétés

Apparence	Liquide transparent
Type de recette	À base d'huiles essentielles
Ingrédients actifs	Citronellal (0,99 %) ; Huile de menthe poivrée (0,99 %) ; Huile de Cymbopogon Winterianus (0,6 %)
Format(s) et emballage	Flacon pulvérisateur de 500 ml
Densité	1,0 g/cm ³
Stockage	Conserver dans des conditions sèches, à l'abri de la lumière, dans le contenant d'origine. Conserver entre 5 °C et 25 °C. Ne pas laisser geler.
Durée de conservation	12 mois
Numéro d'autorisation	90085

Informations d'Application

Tester sur une petite zone discrète avant application complète. **NOPE!® RP1 Répulsif Anti-Puces** peut être pulvérisé à l'intérieur et à l'extérieur. Ciblez les surfaces où les puces peuvent se cacher, telles que : la literie, les tapis, les plinthes et les tissus d'ameublement ; le répulsif aide à réduire la probabilité que les puces sautent de l'hôte et infestent l'environnement.

À l'extérieur, pulvérisez **NOPE!® RP1 Répulsif Anti-Puces** sur les terrasses et patios, le mobilier d'extérieur, les paillassons et les points d'entrée de la maison tels que le contour des cadres de porte. Ne pas pulvériser directement sur les animaux domestiques et éviter de pulvériser à proximité de la nourriture, des gamelles d'eau ou des zones de préparation des aliments.



Nettoyez soigneusement la zone ciblée. Pulvérisez **NOPE!® RP1 Répulsif Anti-Puces** directement sur la zone concernée. Cela favorise un contrôle plus efficace en limitant les cycles de réinfestation et en aidant à rompre le cycle de vie des puces dans la maison. L'effet répulsif actif dépend de la surface traitée. Pour de meilleurs résultats, réappliquer aussi souvent que nécessaire. Si des taches ou des résidus subsistent, rincer à l'eau.

Précautions

Éviter le contact avec la peau et les yeux. En cas de contact, laver abondamment à l'eau et au savon. Peut produire une réaction allergique. Les personnes présentant des allergies aux parfums doivent prendre des précautions avant utilisation.

Autres Informations

Conserver dans un endroit sûr. Tenir à l'écart des aliments, des boissons et des aliments pour animaux. Tenir hors de portée des enfants et des animaux. Les personnes non protégées et les animaux doivent être tenus à l'écart des surfaces traitées jusqu'à ce qu'elles soient sèches. Pour toutes les informations relatives à la santé et à la sécurité, consulter la fiche de données de sécurité (disponible sur demande). Toujours lire l'étiquette.

Ce produit et son emballage doivent être éliminés de manière sûre, conformément à la réglementation locale. Ne pas vider dans les canalisations. Ne pas contaminer le sol, les plans d'eau ou les cours d'eau avec des produits chimiques ou des contenants usagés.

Note réglementaire : Ce produit est notifié en France conformément aux dispositions transitoires de l'article 89 du Règlement (UE) n° 528/2012 (Règlement relatif aux produits biocides).

NOPE!® RP1 Répulsif Anti-Puces est fabriqué conformément aux systèmes de management de la qualité et de l'environnement ISO 9001 et ISO 14001.

Les informations données sont de bonne foi, basées sur l'expérience et l'usage, mais toutes les recommandations sont faites sans garantie, car les conditions d'utilisation sont hors de notre contrôle. Toutes les marchandises sont vendues conformément à nos conditions de vente, dont des copies sont disponibles sur demande. Les clients sont informés que les produits, les techniques et les codes de pratique font l'objet d'une révision constante et que des changements peuvent intervenir sans préavis ; assurez-vous de disposer des dernières informations mises à jour.